

### **Egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság:**

A jogosultság megállapítása érdekében kérelem - formanyomtatvány - benyújtása szükséges.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 54. § (1) bekezdés értelmében a járási hivatal az egészségügyi szolgáltatás igénybevétele céljából annak a személynek állapítja meg **szociális rászorultságát**,

- a) akinek családjában az egy főre jutó havi jövedelem a szociális vetítési alap összegének 120%-át, (34.200,- Ft)
- b) aki egyedülélő és jövedelme a szociális vetítési alap összegének 150%-át (42.750,- Ft) nem haladja meg, és családjának vagyona nincs.

A szociális vetítési alap összege havonta 28.500 forint.

Jogszabály alapján **vagyon:** az a hasznosítható ingatlan, jármű, vagyoni értékű jog, továbbá pénzforgalmi szolgáltatónál kezelt - jövedelemként figyelembe nem vett - összeg, amelynek külön-külön számított forgalmi értéke, illetve összege a szociális vetítési alap összegének a harmincszorosát (855.000 Ft), vagy együttes forgalmi értéke a szociális vetítési alap összegének a nyolcvanszorosát (2.280.000 Ft) meghaladja, azzal, hogy a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátások jogosultsági feltételeinek vizsgálatánál **nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy életvitelszerűen lakik**, az a vagyoni értékű jog, amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű.

A szociális rászorultságról **a járási hivatal hatósági bizonyítványt állít ki.**

**A bizonyítvány hatályossága 1 év.** A bizonyítvány tartalmazza a rászoruló személy nevét, lakcímét - tartózkodási engedéllyel rendelkező hontalan személy esetén szálláshelyét -, társadalombiztosítási azonosító jelét, a rászorultság tényét, valamint az igazolás hatályosságát.

A bizonyítvány a jogszabályban megjelölt feltételek fennállta esetén ismételten kiállítható.

A bizonyítvány a szociális rászorultságot a kérelem benyújtásának napjától igazolja, kivéve, ha jogszabály mást ír elő.

Részletes tájékoztatás kérhető a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Székesfehérvári Járási Hivatal Hatósági Osztály - 8000 Székesfehérvár, Honvéd utca 8. - munkatársaitól. Telefon: 22/ 795-750  
Ügyfélfogadás idő: hétfő: 13.00-15.30, szerda: 8.00-12.00, és 13.00-15.30, péntek: 8.00-12.00.